
Анкета для педагогов
«Удовлетворенность качеством образовательного процесса»

2021 год

Количество педагогов в Учреждении – 61
Количество анкетированных 57

Кол-во %
Статус Учреждения в образовательном пространстве
города, района, общий имидж

5 баллов - 20 53 93%
4 балла-33
3 балла – 4 4
2 балла –
1 балл –

Оснащенность оборудованием вашего  учебного вида
деятельности, состояние материально-технической базы
кабинета, в котором Вы работаете

5 баллов –2 22 39%
4 балла–20
3 балла – 21 21
2 балла – 11

141 балл –3
Удовлетворенность учебной нагрузкой 5 баллов –40 53 93%

4 балла–13
3 балла – 3 3
2 балла – 1

11 балл –
Удовлетворенность заработной платой 5 баллов –27 40 70,2%

4 балла–13
3 балла – 15 15
2 балла – 2 2
1 балл –

Удовлетворенность условиями, создаваемыми в
Учреждении для Вас (удобство, комфорт, ритмичность и
плановость работы, безопасность, забота о здоровье и т.
п.)

5 баллов –10 39 68,4%
4 балла–29
3 балла – 14 14
2 балла – 3 4
1 балл –1

Отношения между администрацией и педагогами
(сочетание требовательности с демократичностью,
реакция администрации на пожелания, просьбы, жалобы)

5 баллов –11 38 66,7%
4 балла–27
3 балла – 19 19
2 балла –
1 балл –

Признание Ваших успехов и достижений:

администрацией Учреждения

учащимися и их родителями

5 баллов –25 49 86%
4 балла–24
3 балла – 8 8
2 балла –
1 балл –
5 баллов –32 53 93%
4 балла–21
3 балла –4 4
2 балла –
1 балл –

Возможность участия в управлении Учреждением, в
выработке и принятии решений (на педсовете, общем
собрании)

5 баллов –12 39 68,2%
4 балла–27
3 балла – 17 17
2 балла – 1 1
1 балл –



Общий социально-психологический и эмоциональный
климат
в педагогическом коллективе

5 баллов –26 47 82,5%
4 балла–21
3 балла – 10 10
2 балла –
1 балл –

5 баллов – полностью удовлетворен, однозначно положительная 4 балла– в
основном удовлетворен, оценка более положительная, чем отрицательная 3 балла –
средний уровень удовлетворенности
2 балла – практически не удовлетворен 1 балл – полностью не удовлетворен, оценка
отрицательная


